怪笑小说



怪笑小说_下载链接1_

著者:[日] 东野圭吾

出版者:南海出版公司

出版时间:2011-2

装帧:平装

isbn:9787544250399

本书含被东野圭吾视为短篇代表作的《郁积电车》、《超狸理论》等9篇小说。作家从

波澜不惊的日常生活入手,以深入骨髓的冷静和汪洋恣肆的想象,直刺人心深处描绘诡谲与阴影,刻写如描如画,细节纤毫毕现,给人于无声处听惊雷的强烈冲击,令人叹为观止……

作者介绍:

东野圭吾

日本著名作家。

1985年,凭《放学后》获第31届江户川乱步奖,开始专职写作;1999年,《秘密》获第52届日本推理作家协会奖;此后《白夜行》、《单恋》、《信》、《幻夜》先后入围直木奖;2006年,《嫌疑人X的献身》史无前例地将第134届直木奖、第6届本格推理小说大奖,以及年度三大推理小说排行榜第1名一并斩获。2008年,《流星之绊》获第43届新风奖。

早期作品多为精巧细致的本格推理,后期笔锋越发老辣,文字鲜加雕琢,叙述简练凶狠,情节跌宕诡异,故事架构几至匪夷所思的地步,擅长从极不合理处写出极合理的故事,功力之深令世人骇然。

目录: 郁积电车 追星阿婆 一彻老爸 逆转同学会 避狸理论 无人台社区 就给某位老爷爷的线香 动物家庭 后····(收起)

怪笑小说 下载链接1

标签

东野圭吾

日本

小说

讽刺

推理
短篇集
日本文学
评论
尸台社区那篇笑屁了
真基佬那篇真是东野你对投捕搭档到底算了
三星半。比黑笑和毒笑好一点,但问题还是太良莠不齐。尤其是最后附记的作者感言, 反而越描越黑,败掉了几篇还不赖的文。早年的东野也是个标准愤青,充满了冷漠的眼 光和恶毒的报复欲呢。
"三笑"最为平淡的一部,基本都是刚有点想法就凑出一篇文章,《献给某位老爷爷的 线香》是对《献给阿尔吉侬的花束》虎头蛇尾的笨拙模仿。
东野桑的短篇水准强于长篇

三笑系列

难看。

过分地描写人性当中的"恶",就会变成这样一种情况:文笔很犀利,仿佛字字剑指人心发人深省,虽然用了奇诡的外包装,尽可能地让故事变得荒谬然后调侃然后"怪笑",却一点也让人笑不出来。就是赤裸裸的"人性之恶",这种东西存在,我们也看的见,我认为如果要写的话,应该加以修饰,而你这么赤裸裸地诉说生活之恶——其实都是些很小的牢骚而已——确是没有任何可爱的地方,更谈不上控诉什么了。这本书里每一

扁,都是日常,任谁身上都会友生。那么作为又学作品,它的价值任哪。没有一篇有惊喜,没有一篇有深意。整本书只要看"后记"就足够了。 是写你的长篇爱情小说去吧!	
 构思不错,其他了了。	

最喜歡短故事的合集!

明显不如黑笑.

没有黑笑看起来有意思

怪笑小说_下载链接1_

书评

可能是更贴近生活的缘故,比起黑笑毒笑,我对怪笑更有共鸣,4.5星吧。积郁电车:拥挤车厢内不动声色的众生相,脸皮下各种阴暗的心理活动。有过高峰期挤车或地铁的灾难经历,心灵又没那么"纯洁高尚"的话,想必会开怀大笑拍案叫绝的。如果车上有他者,一定看得到每个乘客头上...

[&]quot;三笑"系列当中,我个人评价最高的就是这本《怪笑小说》。《黑笑小说》算是东野的夫子自道,《毒笑小说》算是东野辛辣视角的演绎。而这本《怪笑小说》,却没有太多辛辣的意味,书中描写的,大多是在我们生活周围发生的事情——太现实了,不知道读者诸君在看到这些短篇的时候…

^{1、}郁积电车 东野的笔法真是犀利又老道。把电车上不同的角色不同的心理活动刻画得惟妙惟肖。 短短千字,仿佛读者跟随他在电车里亲历了整个过程一般。拥挤的电车内,面上不动声

色的众生有着怎样阴暗的心理世界呢?现在的公共交通工具上,不就是这样一副场景吗?任何一个在上下

最近一气读完东野君的黑笑、怪笑、毒笑,竟然真的喜欢上了这位小说家。 最早知道东野圭吾,是因为日剧白夜行和流星之绊,最近才开始在小歪的带动下看他的 推理小说。从来知道他是一位极其高产的作家,却不知道他的才华远远不止在推理小说 。事实上,个人感觉,东野的推理小说,…

很喜欢浮世绘这个词,世间百态跃然纸上。而东野这部短篇小说集,虽然跟推理相距极远,却把社会派发挥到了极致,日本平民社会百态极为生动地在浓缩的篇幅里展现出来。 每一篇都很喜欢,看到结尾的地方往往会忍不住发笑或者叫绝。作者的笔力强大,出乎我的意料。对于希望了解日...

这本小书不寻常。这我眼里,这本小书更是他在笑自己。

"都云作者痴,谁解此中味。" 读过几十本东野的书了,那些《X》《白夜行》《杀人之门》《秘密》等等的凶狠,在 里全然不见。 这里最多的是淡定。 其实只是貌似淡定,因为东野从来都在寂寞。

有太多阴暗冷酷狠毒邪恶需要...

刚从毛姆大叔的坑走出来,却又义无反顾地跳进了东野圭吾的大坑,没错,这个星期看的仍然是东野圭吾的作品-----《怪笑小说》。 我想了想,这个书名起得甚是恰当。一口气读完整本书,的确让人百感交集,书中细节完美诠释了东野圭吾辛辣刁钻的视角。这本书与他其他作品不太一样的...

通常来说,一个人一生中最大一笔购物就是买房。不买房的人自然也有,这里讨论的是已经或正打算买房的人。依我的经验,买房真的很辛苦,说实话简直麻烦透了。在脑海里浮想联翩的时候还很神往,一旦付诸实际行动,只会让人愁眉不展。筹措资金就是其中一桩头疼事。

但买房辛苦...

本书含被东野圭吾视为短篇代表作的《郁积电车》、《超狸理论》等9篇小说。其中《郁积电车》写得最棒!在地铁里各式各样的人物关于抢座位的思考,写出了普通上班族的心态。这与上海的地铁里的人物心头很相似。赞!这部短篇小说集不是东野圭吾的推理小说,是伦理道德小说,很贴...

怪笑小说_下载链接1_